

Universidad Nacional de Córdoba 2024

Resolución H. Consejo Directivo

Número:

Referencia: EX-2023-01058351- -UNC-ME#FCS

VISTO:

Que mediante las actuaciones se tramita la solicitud de designación de la Mgter Graciela Fredianelli como Profesora Consulta de la Universidad Nacional de Córdoba; y

CONSIDERANDO:

El dictamen producido por la Comisión Honoraria, designada por RHCD-2023-451-E-UNC-DEC#FCS, a los fines de evaluar los méritos de la Mgter Graciela Fredianelli que, entre otros conceptos, destacan los siguientes:

La profesora Graciela Fredianelli es Magister en ciencias sociales con mención en políticas sociales y Licenciada en trabajo social, como se menciona en la actualidad, profesora titular regular de la cátedra "Fundamentos y constitución histórica del Trabajo Social", directora de proyectos de investigación, financiados por la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Universidad Nacional de Córdoba; y del Ministerio de Ciencia y Técnica de Córdoba; Fondo nacional de ciencia y técnica. Así también de proyectos de la Secretaría de Extensión Universitaria y la Secretaría de Políticas Universitarias. Ha dirigido proyectos de investigación en el Poder Judicial de la provincia de Córdoba, en el centro de perfeccionamiento Ricardo Núñez.

Es autora de diversos libros del área de las ciencias sociales y numerosos artículos académicos y científicos, y capítulos de libros, aportando conocimiento y específicamente a la consolidación del campo académico y profesional de Trabajo Social.

A nivel de posgrado ha llevado adelante cursos en temas de su especialidad en el marco de la Maestría de ciencias sociales de la UNC y del Departamento de Medicina familiar y general, de la Facultad de Ciencias Médicas de la UNC.

En cuanto al ejercicio profesional la magister Graciela Fredianelli, se destaca en la resolución de problemáticas sociales referidas a los derechos de las infancias en diversos ámbitos, tanto del estado como de las organizaciones de la sociedad civil.

Respecto a sus compromisos institucionales: Ha sido directora de la Escuela de Trabajo Social por varios períodos carrera, y también coordinadora académica de la Licenciatura a distancia en Trabajo Social, prosecretaria de investigación y posgrado de la Escuela de Trabajo social, consejera del HCD en más de una oportunidad y miembro de diversas comisiones que han garantizado el funcionamiento de esta institución.

Graciela Fredianelli, ha realizado aportes en la formación de recursos humanos: Ha contribuido a la formación de becarios de la UNC dirigiendo diversos proyectos de investigación y de extensión universitaria de la Secretaría de Ciencia y Técnica, UNC, Ministerio de Ciencia y Técnica de Córdoba, Secretaría de

Extensión Universitaria, UNC y Secretaría de Políticas Universitarias. Aportó en la dirección de Tesistas de UNC y otras universidades nacionales y así como también pasantes en diversas ocasiones.

Que la Comisión Honoraria actuante considera que la Sra. Profesora Mgter Graciela Fredianelli reúne los requisitos especificados en la reglamentación, aconsejando a este H. Cuerpo proponga al H. Consejo Superior su designación como Profesora Consulta de la Universidad Nacional de Córdoba.

El despacho emitido por la Comisión de Asuntos Académicos en fecha 26/08/2024.

El debate producido en el seno del H. Cuerpo el día de la fecha.

Por ello.

EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES R E S U E L V E :

ARTÍCULO 1: Solicitar al Honorable Consejo Superior designe a la Sra. Profesora Mgter Graciela Fredianelli (DNI 10.543.651) como Profesora Consulta de la Universidad Nacional de Córdoba.

ARTÍCULO 2: Protocolizar. Comunicar. Publicar. Girar al HCS. Archivar.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO A LOS DOS DÍAS

DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.